



## **В преддверии празднования Дня Победы сотрудники Ханты-Мансийского межрайонного следственно отдела навестили ветерана Великой Отечественной войны Ляхова Амплея Ивановича.**

Амплей Иванович родился 13 ноября 1923 года рождения. На фронт был призван в 1943 году, где служил сапером. В годы Великой Отечественной войны участвовал на Белорусском и Калининском фронтах. 2 февраля 1945 года в ходе участия в боевых действиях в Латвии под городом Лиепая, Амплей Иванович получил ранение ноги, после чего был отправлен в госпиталь под Кировом, где он и встретил новость об окончании Великой Отечественной войны. Ранение было достаточно серьезным и несмотря на старания медицинских работников, ногу пришлось ампутировать; За период Великой отечественной войны Амплей Иванович награжден орденом «Отечественная война», медалями: «За отвагу», «За боевые заслуги», «За поеду над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.» Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и территориальные следственные отделы выражают глубокую признательность ветеранам Великой Отечественной войны и желают им здоровья и долголетия.

### **Изображения**



08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602368>